

ÚNOR 2024 MŠ SLOUP

Nepravidelný občasník MŠ Sloup • 01/2024

www.zssloup.net • zs.sloup@centrum.cz • 516 435 337

Hodně štěstí a zdraví!

Mnoho štěstí a pevné zdraví v novém roce 2024 přejí všem rodičům, dětem i přátelům školy zaměstnanci ZŠ a MŠ Sloup.

- Koncem ledna navštívila mateřskou školu na základě našeho pozvání PaedDr. Hana Sedláčková, což je odborná poradkyně a metodička České školní inspekce, která se zabývá předškolním vzděláváním.

Důležité termíny

2. února	Pololetní prázdniny
5. – 9. února	Jarní prázdniny
21. února	Pracovní setkání vedení okolních MŠ
27. února	První pomoc – akce pro děti
28. března	Velikonoční prázdniny
3. dubna	Konzultační hodiny
24. dubna	Den otevřených dveří v MŠ
7. května	Zápis do MŠ

Zaměstnanci MŠ

V zářijovém čísle Občasníku jsme informovali o možnosti využít finanční prostředky z Operačního programu Jan Amos Komenský pro zaměstnání tzv. školního asistenta v mateřské škole. Zřízení tohoto pracovního místa se stalo skutečností, takže od 1. ledna do 30. června 2024 v MŠ působí dvě asistentky (každá má úvazek 50 %) – Jana Němcová a Pavlína Kučerová. Obě kolegyně jsou pro tuto práci plně kvalifikované.

Den otevřených dveří

Ve středu 24. dubna se v mateřské škole koná od 8:00 do 12:00 hodin Den otevřených dveří. Zveme všechny rodiče, prarodiče i přátele školy. V době od 8:00 do 9:30 hodin se můžete těšit na hlavní aktivity ve třídě a v 10:00 s námi vyrazit na vycházku nebo školní zahradu.

Co je ve školce nového?

- Děti měly pěkného ježíška. Značné finanční prostředky jsme investovali do složitějších konstrukčních stavebnic, her pro nejstarší děti a pomůcek k experimentování.



Červená karkulka a babička díky myslivci přežily vlkovo řádění. Ten samozřejmě dostal, co mu patří. Dramatizaci známé pohádky se děti dobře pobavily.

Co se zahradou?

Školní zahrada mateřské školy prochází velkými změnami. Po kompletní výměně hracích prvků provedla odborná firma úpravy zeleně a na podzim byla dosluhující dlažba nahrazena moderní zpevněnou plochou. Na základě dendrologického posudku jsme nechali odstranit čtyři vzrostlé stromy, které hrozily pádem.

Na jaře bychom chtěli začít s dalšími pracemi – bude třeba natřít plot, navézt hlínu, srovnat terén, zasít trávu a provést další práce. V této souvislosti bychom se chtěli obrátit na rodiče o pomoc formou brigády, termín včas oznámíme.

Jednodušší platby

Peníze na školní výlety, divadlo, výchovné koncerty. Platby za mateřskou školu, školní družinu. V základní škole se připojují hory, rafty a exkurze do Prahy. Většina z těchto plateb probíhala dosud v hotovosti tak, že děti nosily peníze učitelům. Na základě podnětu rodičů zřídíme škole nový účet, který bude k dispozici pouze pro zasílání výše uvedených plateb online formou z internetového bankovníctví. Bude však nutné přesně uvádět nutné údaje včetně variabilního symbolu. Do konce tohoto školního roku chceme vše ověřit a doladit v omezeném režimu a od září 2024 „rozjet naplno“ pro školní družinu, mateřskou i základní školu.

V druhém pololetí letošního školního roku se mohou děti těšit například na karneval, jarní dílničky s rodiči, pálení čarodějnic, besídku ke svátku matek, školní výlet, focení, divadlo a další akce. Školní rok bude ukončen pasováním předškoláků koncem června, ale školka bude v provozu až do pátku 12. července.

Letem světem

Všem rodičům doporučujeme pravidelně sledovat náš informační systém Škola OnLine. Vždy jednou týdně přijde uživatelům zpráva o činnosti a aktivitách MŠ. V systému se také dozvíte, co se připravuje – například plavání, výlet či nějaká mimořádná akce. Pokud máte problém s přístupem do systému, obraťte se na Hanu Sedlákovou.



Jedním z témat, kterými se MŠ v tomto období zabývá, jsou povolání a řemesla. Děti se dověděly spoustu novinek ze světa dospělých, a dokonce si vyzkoušely upéct výbornou pizzu!

Co plánujeme

Mateřská škola zahájila provoz v září 2002. V současnosti konzultujeme se zřizovatelem, jaké jsou další možnosti vylepšení prostředí MŠ po 22 letech intenzivního provozu. Celá budova by si jistě zasloužila vymalovat a ošetřit dřevěné prvky. Z důvodu velkých prosklených ploch je zde v létě uvnitř velké horko, což komplikuje prázdninový provoz. Kromě malování je tedy v plánu také klimatizování celého prostoru.



Další téma, které děti velmi zaujalo, bylo zdraví. Probíraly se části lidského těla, zásady zdravé výživy, poskytování první pomoci.

Zápis do 1. třídy

Důležitá informace se týká rodičů dětí, které nejpozději 31. srpna 2024 dovrší věk 6 let. Termín zápisu ke školní docházce je úterý 2. dubna 2024 od 15:00 hodin v ZŠ Sloup. Všem spádovým mateřským školám jsme nabídli informační schůzky s ředitelem a vyučujícími prvního stupně v odpoledních hodinách přímo v jednotlivých mateřských školách. Schůzky jsou určeny pro rodiče budoucích předškoláků (MŠ Sloup, Šošůvka, Petrovice, Němčice, Žďár, Vavřinec). V případě nutnosti si také můžete s ředitelem školy domluvit individuální schůzku na telefonním čísle 606 858 240. Další důležitý termín je 2. květen 2024 – to se uskuteční informační setkání s rodiči zapsaných dětí přímo v ZŠ Sloup.